
● 今回の検討会議での確認事項等 ●

● 今回の検討会議の開催状況 ●

「東桃谷小学校・勝山小学校 学校適正配置検討会議(第６回)」を開催しました

令和７年３月11日発行

生野区では、児童の良好な教育環境の充実を目的とした学校配置の適正化を推進しています。

東桃谷小学校と勝山小学校については、令和８年４月に統合し、東桃谷小学校の場所に「東勝山小
学校」を開校します。（同時に、勝山小学校区の一部について生野未来学園校区へ変更をします。）

学校再編に向けて、保護者・地域住民の代表の方からご意見をいただく場として「東桃谷小学校・勝山小
学校 学校適正配置検討会議」を開催していますが、このたび、令和７年２月25日（火）に第６回の検
討会議を開催しましたので、今回の検討会議における主な内容をお知らせします。

検討会議第６回出席者

◆開催日：令和７年２月25日（火）

◆検討会議委員

東桃谷小学校区：５名 勝山小学校区：３名

第６号

検討会議（第６回）での議題

学校再編に関するお問い合わせ先

 生野区役所 地域まちづくり課

   06-6715-9920  ikuno-edu@city.osaka.lg.jp

二次元コードを読み取ると
メールが起動します。

電話番号 メールアドレス

生野区の学校再編の
情報をX(旧twitter)で
も発信しています。

跡地活用に関する
情報はこちらから
ご覧ください。

学校再編に関する
情報は生野区ＨＰ
をご覧ください。

検討会議の詳細は
こちらからご覧く
ださい。

・標準服等専門部会の報告

・校名・校章・校歌専門部会の報告

⚫ 新しい校章・校歌決定に向けた進め方については、今後の進め方を意見交換しました。
（裏面参照）

⚫ 新しい学校の標準服等については、専門部会からの報告（裏面参照）のとおり、前回の専門
部会の内容確認と今後の進め方について意見交換をしました。



● 行政からの説明内容等 ●

学校再編に関するお問い合わせ先

 生野区役所 地域まちづくり課

   06-6715-9920  ikuno-edu@city.osaka.lg.jp

二次元コードを読み取ると
メールが起動します。

電話番号 メールアドレス

【校章案】

⚫ 校章デザイン案は、両校の在校生のご家庭から募るとともに、学校と行政から提案するこ
ととなりました。

⚫ 公募案、学校案、行政案から専門部会において複数のデザイン案に絞り込み、両校の在校
生のご家庭にアンケートを実施し、その結果を踏まえて専門部会で選定します。

⚫ アンケートは、令和７年４月下旬に実施します。

【校歌案】

⚫ 校歌の歌詞は一般公募し、応募作品から専門部会で歌詞案を選定することになりました。

⚫ 歌詞を募集する際の条件（イメージ等）については専門部会で検討します。

⚫ 作曲については、大阪市教員に依頼することになりました。

⚫ 学校で日常着用する服装は私服を基本とすることになりました。

⚫ ただし、アンケートにおいて「標準服（制服）」を希望した方のご意見にも配慮し、標準
例的な服も示し、どちらを着用するかは各家庭で選んでいただくこととします。

⚫ 標準例的な服を希望する在校生（令和８年３月末時点の１～５年生）には開校時に限り
大阪市から貸与します。

⚫ 標準例的な服等の仕様や指定品の選定等は、専門部会での意見も踏まえながら、学校と行
政で決定していきます。

⚫ 現在、東桃谷小学校・勝山小学校の在校生のご家庭から校章デ
ザイン案を受け付けています。（令和７年３月19日締め切り）

⚫ 学校で配付された提出用紙を学校へ提出していただくか、メー
ルに画像を添付し、区役所へ提出してください。

⚫ メールで提出の場合

【メール】ikuno-edu@osaka.lg.jp

【件名】東勝山小学校校章デザイン案提出

【本文】①氏名、②デザイン案（画像添付）、
③そのデザインとした理由

【二次元コード】
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